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7. osztaly

1. Az A telepiilésrdl egy 124 km hosszi egyenes orszagut vezet a B telepiilésre. Hétfon reggel 8 orakor elindul
Alex kerékparral 4-bol B-be, ¢és egyenletes tempoban haladva 6ranként 16 kilométert tesz meg. Balint 9 ora-
kor indul Gtnak B-bdl 4-ba, 6 is egyenletes tempoban kerékparozik, oranként 20 kilométert megtéve.

a) Hany kilométer tavolsagra lesz a két fiu egymastol 10 érakor?
b) Mikor talalkoznak egymassal?
c¢) Mikor lesz 8 ora utan eldszor egyenld a két fin altal megtett ut?

Els6 megoldas:

a) 10 6raig Alex 2-16 =32 kilométert tesz meg, 1 pont
Balint pedig 20 kilométert, igy 124 —32 —20 =72 kilométerre lesznek egymastol. 1 pont
b) Egy ora alatt a két fia egyiitt 16 +20 =36 km utat tesz meg, 1 pont
igy oranként 36 kilométerrel csokken a koztiik 1évo tavolsag. 1 pont
Mivel 10 orakor ez a tavolsag 72 km, igy 72:36 =2 Ora alatt fogy el. 1 pont
A két fin 12 orakor talalkozik egymassal. 1 pont
¢) Amikor 9 orakor Balint utnak indul, addig Alex mar 16 kilométert kerékparozott,
vagyis addig Alex 16 kilométerrel tett meg tobb utat. 1 pont
Mivel Balint ezt kovetéen dranként 20 —16 =4 kilométerrel tobbet tesz meg,
igy Alex elényét oranként 4 kilométerrel csokkenti. 1 pont
Balint 16:4 =4 Ora alatt tudja behozni a lemaradasat. 1 pont
13 orakor lesz eldszor egyenld a két fiti altal megtett 1t.
Ellenérzés: Alex 5-16 =80 km, Balint pedig 4-20=80 km utat tesz meg. 1 pont
Osszesen: 10 pont
Masodik megoldas:
a) 10 oraig Alex 2-16 =232 kilométert tesz meg, 1 pont
Balint pedig 20 kilométert, igy 124 —32 —20 =72 kilométerre lesznek egymastol. 1 pont
b) Legyen a 8 oratdl a talalkozasig eltelt id6 x ora.
A talalkozasig Alex 16x, Balint 20-(x —1) km utat tesz meg. 1 pont
Mivel ketten egyiitt 124 km utat tesznek meg, felirhat6 a kovetkezo6 egyenlet:

16x+20-(x—1)=124. 1 pont
A zardjel felbontasa és 6sszevonas utan kapjuk, hogy

36x—-20=124.
Az egyenlet mindkét oldaldhoz 20-at hozzaadva, 36-tal valé osztds utdn adodik, hogy

x=4. 1 pont
A két fiu 4 6raval Alex induldsa utan, vagyis 12 drakor talalkozik.
Ellenérzés: Alex utja 16-4 =64 km, Bélinté 3-20=60 km, ezek 0sszege 124 km. 1 pont
c) Legyen a 8 oratol a keresett pillanatig eltelt id6 y ora.
A keresett pillanatig Alex 16y, Balint 20-(y —1) km utat tesz meg, 1 pont
igy felirhat6 a kdvetkezo egyenlet:

20-(y—-1)=16y. 1 pont
A zardjel felbontasa utan kapjuk, hogy

20y—-20=16y.

Az egyenlet mindkét oldaldhoz 20-at hozzaadva, 16y-t kivonva,
majd az egyenlet mindkét oldalat 4-gyel osztva adodik, hogy

y=3. 1 pont
13 orakor lesz el6szor egyenld a két fiu altal megtett ut.
Ellendrzés: Alex 5-16 =80 km, Balint pedig 4-20 =80 km utat tesz meg. 1 pont
Osszesen: 10 pont

Harmadik megoldas:

a) 10 oraig Alex 2-16 =32 kilométert tesz meg, 1 pont
Balint pedig 20 kilométert, igy 124 —32 —20 =72 kilométerre lesznek egymastol. 1 pont
b) Vizsgaljuk a fiuk altal megtett utat, illetve a kdztiik 1évo tavolsagot tovabb.

11 oraig Alex 3-16 =48 kilométert tesz meg, Balint pedig 2-20=40 kilométert,

igy a két fiu kozti tavolsag ekkor 124 —48 -40=36 km. 1 pont
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12 oraig Alex 4-16 =64 kilométert tesz meg, Balint pedig 3-20 =60 kilométert, 1 pont
igy a két fiu kozti tavolsag ekkor 124 —-64 - 60=0 km. 1 pont
A két fia 12 orakor talalkozik egymassal. 1 pont
c) Folytassuk tovabb az el6z6 szamolast, hiszen a talalkozasig, azaz 12 éraig

Alex 4 kilométerrel tobb utat tett meg. 2 pont
13 oraig Alex 5-16 =80 kilométert tesz meg, Balint pedig4-20 =80 kilométert,

tehat a két fin altal megtett ut egyenld. 1 pont
13 orakor lesz el6szor egyenld a két fiu altal megtett ut. 1 pont
Osszesen: 10 pont

Tovabbi utmutato a javito tanaroknak:

Az a), b), c) részre rendre legfeljebb 2, 4, 4 pont adhat6. A helyes végeredmény indoklas nélkiili
kozléséért mindharom részfeladat esetén 1-1 pont, 6sszesen tehat 3 pont adhato. A javitokulcs alap-
jan tobb esetben a megoldasra és az ellenOrzésre egyiitt jar egy pont; ha a versenyzoé olyan esetben,
ahol ezt a javitokulcs jelzi, nem végez ellendrzést, akkor ezért a hidnyossagért csak egy alkalommal
vonjunk le dsszesen 1 pontot. Az a) rész esetén fogadjuk el teljes értékii indoklasnak azt, ha a ver-
senyz6 egy abrat rajzol, és azon jeldli a tavolsagokat. A harmadikhoz hasonlé megoldas esetén a
részeredményeket a versenyz0 egy tablazatban vagy egy abran is rogzitheti, ebben az esetben is le-
het megoldasa akar teljes értékl is.

2. Egy téglatest két lapjanak teriilete 45 cm? és 100 cm?, a téglatest minden élének hossza centiméterben mérve
egész szam. Mennyi a téglatest felszine és a térfogata?

Els6 megoldas:
Mivel a téglatest szemkozti lapjai egyenld teriiletiick, ezért a téglatestnek van olyan éle,

amelyben egy 45 cm? és egy 100 cm? teriileti lap talalkozik. 1 pont
Ezen ¢l hosszanak mérészama a 45-nek és a 100-nak is osztoja. 1 pont
Mivel a 45 és a 100 legnagyobb kozos osztoja 5, 1 pont
ezért a kozos élnek a hossza 1 cm vagy 5 cm lehet. 1 pont
Ha a k6zds €l hossza 1 cm, akkor a kisebb lap masik éle 45 cm, a nagyobb lapé 100 cm,

tehat az egy csucsbol indul6 élek hossza 1 cm, 45 cm és 100 cm. 1 pont
Ekkor a téglatest felszine 4A=2-(1-45+1-100+45-100) = 2-4645=9290 cm?, 1 pont
térfogata pedig V' =1-45-100=4500 cm’. 1 pont
Ha a ko6z6s €l hossza 5 cm, akkor a kisebb lap masik éle 9 cm, a nagyobb lapé 20 cm,

tehat az egy csticsbol indulo élek hossza 5 cm, 9 cm és 20 cm. 1 pont
Ekkor a téglatest felszine 4=2-(5-9+5-20+9-20)=2-325=650 cm?, 1 pont
térfogata pedig V' =5-9-20=900 cm’. 1 pont
Osszesen: 10 pont
Masodik megoldas:

Vizsgaljuk meg, hogy mekkorak lehetnek azokat a lapokat hatarold élek, amelyeknek
a teriilete ismert, azaz hogy hogyan lehet két pozitiv egész szdm szorzata 45, illetve 100:

45=1-45=3-15=5-9, 1 pont
100=1-100=2-50=4-25=5-20=10-10. 1 pont
Mivel a téglatest szemkdzti lapjai egyenld teriiletiiek, ezért a téglatestnek van olyan éle,
amelyben egy 45 cm? és egy 100 cm? teriilet(i lap talalkozik. 1 pont
Az alabbi felbontasok alapjan ez a kozos €l csak 1 cm vagy 5 cm hosszu lehet. 1 pont
Ha a k6z6s €l hossza 1 cm,
akkor a téglatest egy csticsbdl indulo éleinek hossza 1 cm, 45 cm és 100 cm. 1 pont
Ekkor a téglatest felszine A=2-(1-45+1-100+45-100) = 2-4645=9290 c¢cm?, 1 pont
térfogata pedig V' =1-45-100=4500 cm’. 1 pont

Ha a k6z0s €l hossza 5 cm,
akkor a téglatest egy csticsbol indul6 éleinek hossza 5 cm, 9 cm és 20 cm. 1 pont
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Ekkor a téglatest felszine 4=2-(5-9+5-20+9-20)=2-325=650 cm?, 1 pont
térfogata pedig V' =5-9-20=900 cm’. 1 pont
Osszesen: 10 pont

Tovabbi utmutato a javito tanaroknak:

Ha a versenyz0 indoklas nélkiil kijelenti, hogy a téglatest egyik éle 1 cm vagy 5 cm, majd innen he-
lyesen folytatja a feladat megoldasat, az elsé 3 pontot ne kapja meg. Ha csak az egyik megoldast
talalja meg, akkor a negyedik 1 pontot se kapja meg. Mindkét felszin- és mindkét térfogatérték in-
doklas nélkiili kdzléséért 1-1 pont, vagyis 0sszesen legfeljebb 4 pont adhat6. Ha a versenyzo bar-
melyik valaszéhoz nem ir mértékegységet, vagy rossz mértékegységet hasznal, akkor végsé pont-
szamabol 0sszesen 1 pontot vonjunk le.

3. A hetedikesek rajztanara arra kérte az osztaly tanuloit, hogy hozzanak a kdvetkezdé orara minél tobb Oszi
termést. Marci kétszer annyi makkot hozott magaval, mint Berci, Bercinél viszont négyszer annyi gesztenye
volt, mint Marcinal. Kettejilk kozos gylijtésének 75 szazaléka makk volt. Mivel masfajta termést egyikiik
sem hozott magaval, ezért Berci a rajzora el6tti sziinetben 2 gesztenyét elcserélt 2 diora. A csere utan Marci
¢és Berci 0sszes termésének 20 szazaléka volt gesztenye.

a) Hany termést hozott Marci és Berci a rajzorara dsszesen?
b) Hany makkot és hany gesztenyét hozott Marci?

Els6 megoldas:

a) Ha kezdetben k6z8s gyijteményiik 75 %-a volt makk, akkor 25 % volt a gesztenye. 1 pont
A csere utan a gesztenye aranya 20 % lett, vagyis 5 %-kal csokkent. 1 pont
Ha a 2 elcserélt gesztenye a gylijtemény 5 %-a, akkor a gytijtemény ennek 20-szorosa, 1 pont
tehat a fiuk 0sszesen 40 termést hoztak magukkal rajzorara. 1 pont
b) Csere el6tt a 40 termésnek 75 %-a, vagyis 30 darab volt makk,

tehat 10 darab volt koziiliik gesztenye. 1 pont
Ha Marci kétszer annyi makkot hozott, mint Berci,

akkor Berci az 6sszes makknak a harmadrészét hozta, 1 pont
vagyis 10 darabot, Marci pedig ennek a kétszeresét, azaz 20 darabot. 1 pont
Ha Berci négyszer annyi gesztenyét hozott, mint Marci,

akkor Marci az 0sszes gesztenyének az 6todrészét hozta, 1 pont
vagyis 2 darabot, Berci pedig ennek a négyszeresét, azaz 8 darabot. 1 pont
Marci 20 darab makkot és 2 darab gesztenyét hozott a rajzorara. 1 pont
Osszesen: 10 pont
Masodik megoldas:

Legyen a Marci altal hozott gesztenyék szama x, ekkor a Berci altal hozott

gesztenyék szama 4x, tehat ketten egyiitt 5Sx darab gesztenyét hoztak. 1 pont

Ha kezdetben k6z0s gylijteménytiik 75 %-a volt makk, akkor 25 % volt a gesztenye.
Ez azt jelenti, hogy haromszor annyi makkot vittek, mint gesztenyét,

ezért ketten egyiitt 0sszesen 15x darab makkot és 20x darab termést hoztak. 1 pont
Ha Marci kétszer annyi makkot hozott, mint Berci, akkor Berci az 6sszes makknak
a harmadrészét hozta, azaz 5x darabot, Marci pedig 10x darabot. 1 pont
Csere utan a gesztenyék szdma 5x —2 lett, ami az 0sszes gesztenyek szamanak 20 %-a. 1 pont
Felirhato tehat a kdvetkez6 egyenlet:

5x—2=20x-0,2. 1 pont
Az egyenlet jobb oldalan elvégezve a szorzast azt kapjuk, hogy

S5x—-2=4x. 1 pont
Az egyenlet mindkét oldaldhoz 2-t hozzaadva és 4x-et kivonva adodik, hogy

x=2. 1 pont

Ellendrzés: Marci 2 darab gesztenyét hozott, Berci 4-szer ennyit, azaz 8 darabot.

Marci 20 darab gesztenyét hozott, Berci pedig ennek a felét, 10 darabot.

Osszesen 10 darab gesztenyét és 30 darab makkot hoztak, vagyis 40 darab termést.

A 40-nek a 75 %-a valoban 30. Csere utan a 40 darab termésbol 8 darab volt

gesztenye, ez a 40-nek az egyotdde, tehat a 20 %-a. 1 pont
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a) A két fiu 0sszesen 40 termést hozott a rajzorara. 1 pont
b) Marci 20 darab makkot és 2 darab gesztenyét hozott. 1 pont
Osszesen: 10 pont

Tovabbi utmutato a javito tandaroknak:

A két kérdésre adott valaszok indoklas nélkiili kozlésére 1-1 pont adhat6. Ha a versenyz6 ezen ki-
viil még ellendrzi, hogy az altala adott valaszok megfelelnek a feladat feltételeinek (megadja, hogy
Berci hany makkot és hany gesztenyét hozott, és ellendrzi a %-os feltételeket), akkor erre 6sszesen
legfeljebb tovabbi 2 pont adhat6. Ha a versenyz6 egyenlettel dolgozik, akkor a masodik megoldas
els6 5 pontjat akkor is megkaphatja, ha szoveges magyarazat helyett egy tablazatba vezeti be a
megfeleld jeloléseket, és a javitokulcsban leirt gondolatok megoldasaban felfedezhetok. Az elsd
megoldasban olvashaté gondolatmenet részben egy megfeleld abra rajzolasaval is leirhatd. Ebben
az esetben a javitokulcs éltal javasolt részpontszamok koziil csak azokat adjuk meg, amelyek a ver-
senyz6 altal készitett abrabdl egyértelmiien kideriilnek. Ha a versenyz6 a feladatot egyenlettel oldja
meg, akkor az ellen6rzés egy tablazat kitoltésével is elvégezhetd.

4. A Z bolygdn kétféle haziallat él: a 2 fejii, 6 1abu zikek és a 3 fejii, 5 1aba zakok. Egy napon Zoard a réten sé-
talva zikeket és zakokat latott békésen legelészni. Megszamolta, hogy az allatoknak &sszesen 53 fejiik és 123
labuk van.

a) Hany allat legelészett a réten dsszesen?
b) Hany zik és hany zak volt a réten legelészd allatok kozott?

Els6 megoldas:

a) A Z bolygon minden haziallat esetén a fejek és a ldbak szamanak 0sszege 8. 1 pont
Mivel a legelészo allatok fejei és 1abai szamanak 0sszege 53 +123 =176, 1 pont
és 176:8=22, 1 pont
ezért Osszesen 22 allat legelészett a réten. 1 pont
b) Ha mind a 22 allat zik lenne, akkor 0sszesen 22 -2 =44 fejiik lenne. 1 pont
Valojaban a legelész6 allatoknak ennél 53 —44 =9-cel tobb fejik van. 1 pont
Mivel a zakoknak 1-gyel van tobb fejiik, mint a zikeknek, igy a zakek szdma 9, 1 pont
tehat a zikek szdma 22 -9 =13. 1 pont
A réten legelészo6 allatok kozott 13 zik és 9 zak volt. 1 pont

Ellenérzés: A 9 zaknak 9-3=27 feje és 9-5=45 laba van, a 13 ziknek
pedig 13-2 =26 feje és 13-6 =78 laba, vagyis a fejek szama Osszesen 27 + 26 =53,

a labak szamanak 0sszege pedig 45+ 78 =123. 1 pont
Osszesen: 10 pont
Masodik megoldas:

Legyen a zikek szdma x, a zakok szama y.
A fejek szamara felirhaté a kovetkezo egyenlet:

2x+3y=53. (1) 1 pont
A labak szamara felirhat6 a kovetkezo egyenlet:

6x+5y=123. (2) 1 pont
Az (1) egyenlet mindkét oldalat 3-mal szorozva kapjuk, hogy

6x+9y=159. 1 pont
Ebbdl az egyenletbdl a (2) jelt egyenletet kivonva adodik, hogy

4y =36, 1 pont
tehat a zakok szama y =9. 1 pont
Ezt az (1) jelli egyenletbe behelyettesitve azt kapjuk, hogy

2x+27=53. 1 pont
Mindkét oldalbol 27-et kivonva, 2-vel valo osztas utan adodik,
hogy a zikek szdma x =13. 1 pont
A réten legelészo6 allatok kozott 13 zik és 9 zak volt, 1 pont
vagyis Osszesen 22 allat legelészett a réten. 1 pont

Ellendrzés: A 9 zaknak 9-3=27 feje és 9-5=45 laba van, a 13 ziknek pedig
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13-2=26 feje és 13-6="78 laba, vagyis a fejek szama Osszesen 27 +26 =53,
a labak szamanak Osszege pedig 45+ 78 =123. 1 pont

Osszesen: 10 pont

Harmadik megoldas:
A legelész6 allatok szama nem lehet 17 vagy ennél kevesebb, mert ha mindegyiknek

3 feje lenne, akkor is 51 vagy még kevesebb fejlik lenne 0sszesen. 1 pont
A legelészo allatok szama nem lehet 25 vagy ennél tobb, mert ha mindegyiknek

5 laba lenne, akkor is 125 vagy még tobb labuk lenne 6sszesen. 1 pont
Tehat az allatok szama legalabb 18 és legfeljebb 24. Probaljuk végig ezeket az eseteket. 1 pont
Ha 18 allat van és mind zik lenne, akkor 6sszesen akkor 6sszesen 18-2 =36 fejiik lenne.

Valojaban a legelész6 allatoknak ennél 53 —36 =17-tel tobb fejiik van. 1 pont
A zakoknak 1-gyel van tobb fejiik, mint a zikeknek, igy a zakok szama 17, a zikeké 1.

Ekkor a labak szama 6sszesen 1-6+17-5=91, ami nem felel meg a feladat feltételeinek. 1 pont

Hasonldan szamolva, a kovetkezoket kapjuk:

Ha az allatok szama 19, akkor ebbdl 4 zik és 15 zak, a labak szama 4-6+15-5=99,
ami nem felel meg a feladat feltételeinek.

Ha az allatok szama 20, akkor ebbdl 7 zik és 13 zak, a labak szama 7-6+13-5=107,
ami nem felel meg a feladat feltételeinek.

Ha az allatok szama 21, akkor ebbol 10 zik és 11 zak, a labak szama 10-6+11-5=115,

ami nem felel meg a feladat feltételeinek. 1 pont
Ha az allatok szama 22, akkor ebbol 13 zik és 9 zak, a labak szama 13-6+9-5=123,
ami megfelel a feladat feltételeinek. 1 pont

Ha az allatok szama 23, akkor ebbol 16 zik és 7 zak, a labak szama 16-6+7-5=131,

ami nem felel meg a feladat feltételeinek.
Ha az allatok szama 24, akkor ebbdl 19 zik és 5 zak, a labak szama 19-6+5-5 =139,

ami nem felel meg a feladat feltételeinek. 1 pont
A réten legelész6 allatok szama 22, 1 pont
koziiliik 13 zik és 9 zak. 1 pont
Osszesen: 10 pont
Negyedik megoldas:

A zakok labai szamanak 0sszege oszthato 5-tel, a 123 pedig 5-tel osztva 3 maradékot ad, 1 pont
ezért a zikek l1dbai szamanak Osszege olyan 6-tal oszthato szam, amely 5-tel osztva

3 maradékot ad, vagyis 8-ra végzodik. 1 pont

Ha a zikeknek Osszesen 18 laba van, akkor a zakoknak 0sszesen 123 —18 =105 laba van,

vagyis a zikek szama 3, a zakoké 21.

Ekkor a fejek szdmanak 6sszege 3-2 +21-3 =69, ez nem felel meg a feladat feltételeinek. 1 pont
Ha a zikeknek Osszesen 48 laba van, akkor a zakoknak 0sszesen 123 —48 =75 laba van,

vagyis a zikek szama 8, a zakoké 15.

Ekkor a fejek szdmanak 0sszege 8-2+15-3 =61, ez nem felel meg a feladat feltételeinek. 1 pont
Ha a zikeknek Osszesen 78 laba van, akkor a zakoknak 0sszesen 123 — 78 = 45 laba van,

vagyis a zikek szama 13, a zakoké 9. 1 pont
Ekkor a fejek szdmanak 6sszege 13-2+9-3 =53, ez megfelel a feladat feltételeinek. 1 pont
Ha a zikeknek Osszesen 108 laba van, akkor a zakoknak 0sszesen 123 —108 =15 laba van,

vagyis a zikek szama 18, a zakoké 3.

Ekkor a fejek szdmanak 0sszege 18-2+3-3 =45, ez nem felel meg a feladat feltételeinek. 1 pont
Mivel a zikeknek nem lehet 123-nal tobb laba, igy nincs tobb lehetdség, amit

meg kellene vizsgalnunk. 1 pont
A réten legelész6 allatok kozott 13 zik és 9 zak volt, 1 pont
vagyis Osszesen 22 allat legelészett a réten. 1 pont

Osszesen: 10 pont



Varga Tamas Matematikaverseny Javitasi utmutato Iskolai fordulé 2019/2020

7. osztaly

Tovabbi utmutato a javito tanaroknak:

Egyenletrendszerrel torténé megoldas esetén a két egyenlet felirdsa 1-1 pontot ér, az egyenletrend-
szer barmely jo megoldasara 5 pont adhato; az ellendrzésre 1 pont, a két kérdésre adott valaszra 1-1
pont jar. A két kérdésre adott helyes valasz indoklas nélkiili kozlésére 1-1 pont adhato, a feladat
feltételeinek ellendrzésére tovabbi 1 pont. Tehat ha a versenyz6 probalkozassal ratalal a helyes
megoldasra, erre legfeljebb a valaszokért jarod 2 pontot és az ellendrzésért jard 1 pontot kaphatja
meg, azaz maximum 3 pontot érdemel. Ha a versenyz6 a harmadik megoldashoz hasonldan az sz-
szes lehetséges esetet kizarja vagy ellendrzi, megoldasa teljes értéki is lehet. Ha a harmadik meg-
oldashoz hasonl6 moédszeres probalkozassal kisérli meg a feladat megoldasat, valahonnan elkezdi,
¢és amikor megtalalja a helyes megoldast, akkor nem vizsgalja azt, hogy vannak-e tovabbi megolda-
sok, 6sszesen ne kapjon semmi esetre sem 5 pontnal tobbet.

5. Nevezziik kovér szamjegyeknek azokat a szamjegyeket, amelyeknek van egy kis ,,pocakja™: ezek a 0, a 6, a 8
és a9, és nevezziik kovér szamoknak azokat a szamokat, amelyek csupa kdvér szamjegybdl allnak.
a) Hany kétjegyli kovér szam van?
b) Hany olyan haromjegyl kdvér szam van, amely csupa kiilonboz6 szdmjegybdl all?
¢) Hany olyan négyjegyti kovér szam van, amelyben van legalabb két azonos szamjegy?

Megoldas:

a) A tizes helyi értéken nem szerepelhet 0, igy oda 3-féle szamjegy irhato, 1 pont
az egyes helyi értéken mind a 4-féle szamjegy szerepelhet, 1 pont
tehat 3-4 =12 kétjegyli kdvér szam van. 1 pont
b) A szazas helyi értéken nem szerepelhet 0, igy oda 3-féle szamjegy irhato, 1 pont
a tizes és az egyes helyi értékeken nem szerepelhetnek a mar felhasznalt szamjegyek,

igy a tizes helyi értéken 3-féle, az egyes helyi értéken 2-féle szamjegy szerepelhet, 1 pont
tehat 3-3-2 =18 haromjegyl kovér szam felel meg a feladat feltételeinek. 1 pont
c¢) Az eldz6 két részben latott gondolatmenet alapjan

Osszesen 3-4-4-4=192 négyjegyt kovér szam van, 1 pont
ezek koziil 3-3-2-1=18 olyan van, amelynek minden szdmjegye kiilonb6z6, 1 pont
a tobbi tartalmaz egyforma szamjegyeket, 1 pont
ezek szama tehat 192 -18=174. 1 pont
Osszesen: 10 pont

Tovabbi utmutato a javito tandaroknak:

Az a), b), c¢) részekre rendre 3, 3, 4 pont adhat6. Ha valamely részben a versenyz6 felsorolja az 6sz-
szes eseteket €s jol megszamolja Oket, adjuk meg a teljes pontszamot. Ha felsorolasa hianyos, de
legalabb az Gsszes esetek felét tartalmazza, akkor arra a részre adjunk 1 pontot, egyéb esetben ne
adjunk pontot.

* ok ok sk o3k

Tébb megoldasbol csak egy kaphat pontot. Az utmutatéban kozoltektdl eltérd, de kifogastalan indoklasti megol-
dasok egyenértékiiek a bemutatott megoldasokkal. Az elérhetd maximalis pontszam 50 pont.

A dolgozatok pontszamait a www.mategye.hu honlapon kell rogziteni 2019. december 10-ig.

Az 1. és 2. kategoriaba tartozo versenyzok dolgozatainak tovabbkiildési pontszama 25 pont. Ezeket a dolgozato-
kat legkésobb 2019. december 10-én postara kell adni a Mategye Alapitvany cimére (6001 Kecskemét, Pf. 585).

A tovabbkiildés nem feltétleniil jelent tovabbjutast. A tovabbjutashoz sziikséges ponthatart a versenybizottsag al-
lapitja meg. A masodik forduldba tovabbjutott tanuldk névsora 2019. december 16-t6] a www.mategye.hu hon-
lapon megtekinthetd, ugyanitt lathatok 2020. januar 13-t61 a mésodik fordul6 helyszinei is.

A masodik forduloba csak olyan tanul6 juthat, akinek hatariddig rogzitésre keriilt a pontszama, és hataridéig el-
kiildésre keriilt a dolgozata.

Ko6szonjiik a munkajukat!

Kecskemet, 2019. november 26.
A Szervezobizottsag



